
Додаток 2 
до реєстраційного посвідчення АВ-01190-01-1 О 

МАЗЬЯМ-К 

(мазь) 
листівка-вкладка 

Опис 
Мазь від світло-сірого до темно-коричневого кольору зі специфічним запахом. 

Склад 
1 ОО г препарату містять діючі речовини (г ): 
цинку оксид - 10,0; 
сірку - 10,0. 

19. О 9. 2012

Допоміжні речовини: кислота саліцилова, дьоготь березовий, іхтіол, скипидар живичний, 
вазелін, ланолін безводний, вода очищена. 

Фармакологічні властивості 
ATC-vet класифікаційний код: QD02A Пом'яІ0.І1уючі та захисні засоби (QD02AB Препарати 

цинку) QDlOA Ветеринарні препараm проти акне для місцевого застосування (QDIOAB 
Ветеринарні препарати, що містять сірку). 

МАЗЬ ЯМ-К має фунгіцидні властивості відносно Trichophyton, Microsporum canis, 
Epidermophyton jloccosum та бактерицидні властивості по ві.шюшенню до Streptococcus spp., 
Staphylococcus spp., Brucella spp., EschЄJ'ichia со/і, Salmonella spp., Pasteurella, Proteus spp., 
Pseudomonas spp., Corynebacterium, а також проявляє протипаразитарний ефект. 

Цинку оксид має антиексудативну, адсорбуючу, антисептичну та підсушуючу дії. Перша фаза 
ранового процесу (гіііратаціі), що починається відразу ж після травми, включає судинні зміни, лізис 
некротизованих тканин та очищення рани від них. Цинку оксид у кислому середовищі при запаленні 
у І фазі ранового процесу на поверхні рани утворює альбумінати, які захищають рецептори від 
подразнення і сприяють загоєнню рани. При нанесенні препарату на уражену поверхню знижуються 
прояви запалення ( ексудація, біль, набряк, гіперемія, порушення функціі), утворюється захисний 
бар'єр від дії подразнюючих факторів, пришвидшуються регенеративні процеси. 

Сірка має подразнювальну, кератолітичну, антибактеріальну та протипаразитарну дії, які 
зумовлені здатністю при нанесенні на шкіру та слизові оболонки утворювати сірчистий ангідрид, 
сірководень, кисень і сірчисті луги, які діють кератопластично, кератолітично та протипаразитарно. 

За місцевого зовнішнього застосування МАЗЬ ЯМ-К практично не абсорбується в 
системний кровотік і не проявляє резорбтивної дії. 

Застосування 
Для місцевого застосування у комплексі терапевтичних заходів: собакам за грибкового 

ураження шкіри (трихофітіі), викликаного збудником Trichophyton gypseum, котам за грибкового 
ураження шкіри (мікроспорії), викликаного збудником Microsporum canis, великій рогатій худобі, 
вівцям, козам за себорейної екземи, свиням за саркоптозу (корости), викликаного 
внутрішньоШІ<ірними кліщами Sarcoptes suis та Sarcoptes parvula. 

Дозування 
Зовнішньо. Перед нанесенням оброблювану ділянку очищують від шерсті, ексудату, сторонніх 

тіл, некротичного матеріалу. МАЗЬ ЯМ-К наносять 1-2 рази на добу протягом 4-5 діб тонким шаром 
на уражену ділянку шкіри і на 2-4 см навколо неї злеrка втираючи. Кількість мазі, яку наносять, 
залежить від розміру ураженої ділянки. Якщо через 4-5 діб лусочки не відшарувались, втирання мазі 
продовжують. Через 7-10 діб уражені ділянки звільняються від лусочок і на них спостерігається ріст 
шерсті. 

Протипоказання 
Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату. 
Застереження 
Побічна дія 
Побі"ПІІL'{ явищ та ускладнень при застосуванні МАЗІ-ЯМ відповідно до листівю1-вкладкн� S11C 

правило, не спостерігається. При підвищеній індивідуальній чутливості тварини до компонентів 
препарату та появі ознак подразнення шкіри обробку припиняють. мазь знімають тампоном та 
змивають водою. Додаткове лікування не потрібне. 
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Особливі застереження при використанні
Мазь призначена тільки для зовнішнього застосування. Не допускати потрапляння МАЗІ ЯМ-К 

на слизові оболонки та в очі. За випадкового потрапляння мазі в очі слід промити їх великою 
кількістю проточної води. Бажано не допускати злизування препарату тваринами.

Застосування під час вагітності, лактації
Не слід наносити МАЗЬ ЯМ-К в області сосків.
Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії
Взаємодія сірки з окиснювачами (водню пероксиду розчин, калію перманганат) може призвести 

до хімічного опіку. При одночасному застосуванні з іншими препаратами для зовнішнього 
застосування можуть утворюватися нові сполуки з непередбачуваним ефектом.

Спеціальні застереження
Для запобігання злизуванню МАЗІ ЯМ-К дрібним тваринам слід одягнути шийний комірець або 

накласти марлеву пов'язку.
Період виведення (каренція)
Не визначається.
Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
При роботі з препаратом слід дотримуватися загальних правил особистої гігієни та техніки 

безпеки, що передбачені при роботі з ветеринарними препаратами.
По завершенні роботи руки слід вимити теплою водою з милом. Людям з гіперчутливістю до 

компонентів препарату слід уникати прямого контакту з препаратом. При випадковому контакті 
препарату зі шкірою або слизовими оболонками очей їх необхідно промити великою кількістю води. 
У разі виникнення алергічних реакцій або при випадковому потраплянні препарату в організм 
людини слід негайно звернутись до медичної установи (при собі мати листівку-вкладку або 
етикетку)..

Форми несумісності (основні)
Мазь несумісна із сильними окиснювачами (перекис водню, бертолетова сіль, перманганат 

калію та ін.).
Форма випуску
Контейнери з полімерних матеріалів по 50 г.
Зберігання
У сухому темному та недоступному для дітей місці за температури від 5 до 25°С.
Термін придатності —  3 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення
ТОВ «ВП «Укрзооветпромпостач»
08030, Київська обл., Бучанський р-н, с. Плахтянка, вул. Кавказька, 1, Україна
www.ukrzoovet.com.ua
Виробник готового продукту
ТОВ «ВП «Укрзооветпромпостач»
08030, Київська обл., Бучанський р-н, с. Плахтянка, вул. Кавказька, 1, Україна 
www.ukrzoovet.com.ua
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